Hokyvert noanicar Moy BT P HEG CEJIBCKOTO XO3SIICTBA POCCUIICKO ®EIEPAIIAN

WUHdopmaumsa o Bnagenble:
®MO: [imutpues Hukonaii HIPKY'TCKUMN FOCYI[APCTBEHHLII71 AI'PAPHBIM YHUBEPCUTET

flomxnocrs: Pextop umenu A.A. EXKEBCKOI'O
[ata nognucanus: 02.11.2023 05:15:40
YHUKanbHbI MPOrpaMMHbIA KIKOY:

f7¢6227919e4cdbfb4d7b682991f8553h37 cafbd o
OIICIDIC ABTOMOOIJIEHOTO TPaHCIIOpTa 1 aIPOTCXHOJIOT NN

YTBEPXAIO:
HupekTop

il

//—/%//j
( ZFFece -~
S H.H. bennkos

«17» anpens 2023 r

®OH/I OHEHOYHbBIX CPEACTB
JUISI TIPOBEJIEHMS TEKYIIEN
ATTECTAIIAM 110 YYEBHOM JUCHUTILINHE

I1J1.01 MATEMATHUKA

CnennanbHocTh: 36.02.01 Berepunapusi (BeTepuHapHbiid (penbaiiep)

(mporpaMma MoJArOTOBKU CTEIIUATUCTOB CPEAHETO 3BEHA)

®dopma oOyueHnust: ouHas 1 kypc; 1 cemectp/ 2 cemecTp

Momonexusiii 2023



1.®@O0H/I OIIEHOYHBIX CPEJACTB JIJISI TEKYIIE

ATTECTAIIUA

@OHJI OLECHOYHBIX CPEACTB JJIsi TEKYyIIEeHW aTrTecTaluyd I10 JAUCUUIUIMHE
MareMaTHKa, BKIIIOYACT:
- TIEPEYCHbh KOMITCTCHIIUHA C yKa3aHHEM JTaloB MX (OPMUPOBAHUS B IPOIECCE
OCBOEHUS 00pa30BaTEIbHON MPOTPAMMBI;
- TUMOBBIE KOHTPOJIbHBIC 3aJaHUSl WM WHBIE MaTepuaibl, HEOOXOJIUMBIC IS
OIICHKM PE3yJbTaTOB oOOy4YeHUs (TeKylleHd aTTecTalud) MO JAUCIUILIINHE,
XapaKTepU3yoIue dTanbl GOPMUPOBAHUS KOMITCTCHITHI.

2. MIEPEYEHb KOMIIETEHIIMA C YKA3SAHUEM DTAIIOB UX
OOPMUPOBAHMNA B ITPOIECCE OCBOEHUA
OBPA3OBATEJBHOM MTPOIT'PAMMBI

PabGouass mnporpamma AUCHUIUIMHBI (MOAYJSl) OMNpENEseT IepeueHb
MJIAHUPYEMBIX PE3yJIbTaTOB O0Oy4YEHUS MO ITUCHUIUIMHE (MOAYJII0), COOTHECEHHBIX
C TUTAaHUPYEMBIMU Pe3yIbTaTaMH OCBOCHUSI 00pa30BaTEIbHON MTPOTPAMMBI.

Ilnanupyemble pe3yJbTaThI
00yueHMs MO0 JUCHUILUIUHE,
XapakTepu3ylolue 3Tanbl

(hopMupoBaHuUsA KOMIIETEHINH

HaumeHnoBaHue KOMIIeTEHIUN
(m1aHupyemMble pe3yJbTaThbl
ocBoenus OII)

Kon

B oGJs1acTH 3HAHUA U

O0mue KOMNEeTeHIUHT
B B noHuMaHmus (A)

OK OI.

BriGupats crnocoObl pernieHust 3ajaay
npodeccruoHanbHOM JEATEIIbBHOCTH
MIPUMEHUTEIBHO K pa3InuHbIM
KOHTEKCTaM;

OK 02.

Hcnonb3oBaTh COBpEMEHHBIE CpECTBA
NOWCKa, aHallu3a H HWHTEPIpPETaIuU
undpopmaruu U UHGOPMAIIMOHHBIE
TEXHOJIOTHMH JUIS BBITIOJNHEHUS 3a/1a4
poheCCHOHAIILHON JISITEIIbHOCTH

OK 03.

[TnanupoBath u pealin30BbIBaTh
cOOCTBEHHOE TMNpodecCuoHaNIBbHOE U
JMYHOCTHOE pa3BUTHE,
MPEeIPUHUMATEIBCKYIO JI€ATEIHHOCTh
B npodeccuoHaTbHON cdepe,
UCTIONb30BaTh 3HAHMS 1O (UHAHCOBOM
IPaMOTHOCTH B Pa3JIMYHBIX KU3HEHHBIX
CUTYaIusX;

OK 04.

D¢ GheKTHBHO B3aMMOJICHCTBOBATh M
paboTaTh B KOJIJIEKTUBE U KOMaH/IE;

OK 05.

OcCymecTBIATh YCTHYO U MIMCbMEHHYIO

3HaTh:

- 3HAYEHUE MATEMaTUKH B
po¢heCCUOHATIBHOM
NESATEeIbHOCTU U NPU OCBOCHUU
npodecCuOHATILHON
00pa3oBaTeNbHON NPOrpaMMBbl;
- OCHOBHBIC TOHSITUSI U METO/IbI
MaTeMaTUYECKOro aHaJIn3a,
TEOPUU BEPOSATHOCTEN U
MaTE€MaTUYECKOM CTaTUCTUKH,
JUHENHOU anreOphl, TEOPUH
KOMILIEKCHBIX YHCEJ, OCHOBBI
muddepeHITaTbHOTO |
MHTETPajIbHOTO UCYUCIICHUS,
JTUCKPETHOW MAaTEMATHKHU;

= OCHOBHBIE
MaTeMaTUYECKUE METObI
pelieHrs NPUKIaaHbIX 3a/1a4 B
obsactu nmpodhecCuoOHATBHOM
NESATEeIbHOCTHU:

- pOJIb U MECTO MaTeMaTHUKH
B COBPEMEHHOM MUpE IIPHU




KOMMYHHKAIIMIO Ha TOCYJIApCTBEHHOM | OCBOCHUH MPOheCCUOHAIBHBIX
s3pike  Poccuiickoli  @enepaniud ¢ | JUCHMIUIMH U B cepe
y4ETOM OCOOEHHOCTEH COIMaIbHOTO M | MpodheCCUOHATIbLHON
KYJIbTYPHOTO KOHTEKCTA; JICITEILHOCTH.




3. TAMOBBIE KOHTPOJILHBIE 3AIAHUS WJIN MHBIE
MATEPHAJIBbI, HEOBXO/IMMBIE JUISI OLIEHKHU PE3YJIbTATOB
OBYUYEHUSI (TEKYIENW ATTECTALIUN) N0 JUCLUILIUHE,
XAPAKTEPU3YIOIIHUX DTAIIBI ®OPMUPOBAHUS

KOMIIETEHIIUIA.

IIpumepHbIe BONPOCHI 1JIs1 YCTHOTO ONPOCA M0 TeMam
1. UTto Ha3bIBaeTCs: a) MOCTOSIHHOM BETUYMHOI; 0) MEepeMEHHON BETUUUHOMN ?
2.  Yto Ha3bIBaeTcs QYHKIUEH: a) OHOM MepeMeHHON; 0) IBYX MEPEMEHHBIX ?
3. Uto Ha3zwpBaeTCs: a) 00JacThIO ompenenieHus; 0) oOJacThi0 3HAYCHUIMA
byHKIIUN?
4, Urto HazbiBaetcs rpadukoM QyHKIUN?
5. Kakue ¢yHKIMM OTHOCATCA K: a) OCHOBHBIM DdJEMEHTapHbIM; O)
AIIEMEHTAPHBIM?
6. Kakas (¢yHKuMs Ha3bpIBalOTCA: YETHOW; HEYETHOM; MEepUOIUYECKON;
CJIO’KHOM; 0OpaTHOM K JaHHOM?
7. CdopmynupyiiTe noHaTHE NIpeAena (PyHKIHH.
8. Kakue BenmnumHBI Ha3bIBAIOTCA: a) OCCKOHEYHO MaJbIMHU; 0) OECKOHEYHO
oonpmmu? Chopmynupyiite ux coiictBa. KakoBa cBs3b MeX 1y HUMU?
9. Chopmymmpyiite onpenenenue npoussoanoi Gpyukmuu y = f(x) B nannoit
TOUKE.

10.  Yro maswiBaetcs: mupdepenmmanom pynkmuu y = f(x)?

11. KakoBel mpaBWiia HaXOXJIEHUS MPOU3BOJHON CyMMBI, NPOU3BEICHMUS,
4acTHOTr0?

12. Kak guddepeHunpyrorcs caoxHbie GyHKIun?

13. Cdopmynupyiite ompeaereHUEe BO3pAcTaIONIEH M yOBIBaroOIIEeH Ha OTpe3Ke
(GyHKLIHU.

14.  CdopmynupyiiTe onpeaesieHne TOYKU dKCTpeMyma QyHKITUH.

15. Kak naiitu HanbosbIIee 1 HAUMEHbIIIee 3HaUeHHE (PYHKITUH.

16.  JlaiiTe ompeenieHre BBITyKJIOCTH, BOTHYTOCTH Tpaduka GyHKIUH.

17. Kak HaifTu uHTEpBaJIbl BHIMTYKJIOCTH, BOTHYTOCTH, TOUYKHU Meperuda rpaduka
byHKuun?

18. Yro Ha3pIBaeTCs aCUMIITOTON rpaduka PyHKIUU?

19. Kak Haxomutcs: a) TOpPU3OHTaIbHas; 0) BepTUKaIbHAS, B) HAKJIOHHAsS
acUMNTOTHI Tpaduka pyHKIMHU?

20. KakoBa oOmras cxema uccieoBanus GpyHkunu?

21. CdopmynupyiiTe ompeneiaeHue a) mepBooOpazHod  dyHKuuu; 0)
HEOIpEIeIEHHOT0 HHTEerpasa.

22. CdopmynupyiiTe OCHOBHbIE CBOMCTBA HEONPENEIEHHOTO HHTETpaa.



23. B dem 3akimoydarOTCs METOJIbI BBIUUCICHUS WHTETPAJIOB B HEOMPEICIECHHOM
UHTETpasie (HeTOCPEICTBEHHOE HHTETPUPOBAHHUE, IOACTAHOBKA, TI0 YaCTsIM).

24.  CdopmynupyiiTe onpeiesieHre onpeaeeHHOro HHTerpaa.

25. CdopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOWCTBA ONPEACICHHOTO HHTETpaIa.

26. B ueMm 3aKiIfO4arOTCS METOIbI BBIYHCIICHUS WHTETPAJIOB B OMPEICICHHOM
UHTEerpaje (HemoCpeACTBEHHOE HHTETPUPOBAHNE, TTOACTAHOBKA, TI0 YaCTSIM).



TecTbl Ha IPOBEPKY OCTATOYHBIX 3HAHUH 110 JJIEMEHTAPHON MaTeMaTHKe
MakcumanbHoe KoaudecTBo 6amioB 10.

Tecr-1
KomnuuecTso
Ne SAJAHUA Bapuantsl oTBeTa 6aiuios
1 PesynbraT BBIYHMCICHUS BBIPOKEHUS (52 - 23)2 1) 9; 2) 289; 3) 16; 4) 561 0,25
paBeH
2 5x x+4 8 1) 8;2)52;3)5;4)6 0,25
Kopens ypaBuenunss — + =4— paBeH
11 11 11
3 | Cpennee apudmernueckoe uncen |-x|u |y| mpn | 1) 11,1; 2)5,55; 3) 5,45; 4) 5,65. 0,25
X=4,5u y =6,6paBHO
4 Cymma kopHeil  ypaBHeHuii  0,2x =12 1) 63,5; 2) 2,5; 3)56,5; 4) 65,5 0,25
9+ 2X = 2paBHa
5 |Pesysbrar YIPOLICHUS BBIPAKCHUS 1) 2m 2) 2mn: 3) 0.2mn; 4) 1
0,25m°n~*-8m~n’ pasen n®’ ’ ’ ’
2m
n
6 | Bepaxenue C0S58° c0s32° —sin58° sin32° pasuo 3 1
1) %;2) %;3) J2:4)0.
7 | Ipu xaxux b ypasmenme X° +bx+ 4 =0umeer | 1)(—o0;—4)U(4;+0) 2) [4;+0)3) 15
11Ba KOpHS? (_ 4;4) 4) (_ oo;—4] U [4;+oo)
8 Ecmu  X;- HauMeHbIIMH  KOPEHb  yPaBHEHHM:A 1)40; 2) 32; 3) -32; 4) -40 15
X? +4x-12=0,a X, - ero HaHGOMBIIMII KOPEHB, TO
3HAYCHUE BBIPAKCHUS X12 - X22 paBHO
9 X+Yy=2 1) (5;-3) u (-3;5); 2) (5;-3); 2
Cucrema ypaBHEHUI HMEET PEIICHUE 3) (-3;5); 4) (5;5)_
Xy =-15
10 1 4 2
Kopens ypasuenus  Ig X = > Ig16+1 pasen 1) 14; 2) 53) 4; 4) 40.
Tect - 2
KomnuuecTtso
Ne | BAHAHMA BapwuanTsl oTBeTa OaioB
1 Pe3ynbTar BEIYUCIIEHHS BHIPAKEHUS (43 -7° )2 paBeH 1) 4; 2) 225; 3) 2500; 4) 1695 0,25
2 7Xx—=3 X 9 1) 11; 2) 10; 3) 63; 4) 9 0,25
KopeHns ypaBHeHUs —— =3— paBeH
18 18 18
3 | Cpemmee apudmernueckoe uncen |— X|I/I |y| npu 1)74;,2)3,7;3)-3,7;4) -74 0,25
X=2,8 u y =—4,6pasno
4 Cymma kopHeit ypaBaenuit —0,2X—4 =0 u 1) 19,2; 2) -19,2; 3)-20,78; 4) 20,78 0,25
1,9+ 5Xx = —2 paBHa
5 | Pesynsrar ynpomenns Boipaxcerns 0,5a°b7° - 4a~°b? 0 2_a; 2) 2ab%: 3) 2a’ ” 2 1
paBeH b? b® a’
6 | Bripaxenue Sin45° cos45° + cos45° sin45° pasro 1) 0: 2) -1: 3) %; 01, 1
7| Tpu kakux ¢ ypasaerune CX° + 2X +1= 0 umeer 18a 1) (— 00;1) 2) (— OO;—l) 3) [— 1;1] 4) 15




KOpHs? (— 1;1)
8 | Ecim X, - HaMMeHbIMi KOPEHb ypaBHEHHS 1) 68; 2) 60; 3) -60; 4) -16 15
X?+6x-16=0,a X, - €ro HanGOJBIINH KOPEHb, TO
3HAUYCHUE BBIPAKCHUS X12 - X22 paBHO
9 X+y=3 1) (7;-4) u (-4,7); 2) (7:-4); 2
Cucrema ypaBHeHUI HMEET pellIeHue 3) (-4;7); 4) (7;7).
Xy =-28
10 2

1
Kopens ypasuennst 1gx =2 — r Ig25 pasen

5
1)95; 2) 500; 3) — ; 4) 20
)95; 2) )50+ Y




Peinenue 3agau

3x> —T7x+2 x> =3x+1
1.1) lim : 2) lim ="~
x%22x —5x+2 o A+ x— 2
. sinSx (xH )
3) Iim ; 4) hm| ——
x—0 tg2x X—00 x—2
x*—8x+7 . A3x=2-2
n. 1) hm— 2) Iim :
x—7 (X 7) x—2 x—2
2
3) lim 0%, 4) Tim (1+2x )
x—0 X x—0

JIuKTaHT Mo opmMyJiaM MPOU3BOTHBIX
MaxkcrmanbHOE KOJIMYEeCTBO OaIoB 5
3anucarb IPOU3BOIHBIC:
AprymeHra
[TocTostHHOM
CymMBI IBYX (DyHKIHIA
[TpousBenenust AByX (QyHKIMIA
YacTtHOro n1Byx
Crenennoit pyHKINU
Jlorapudmudeckoit GyHKIMU
TpUrOHOMETPUUECKHUX.
OOpaTHBIX TPUTOHOMETPUIECKUX

©WooNo~WNE

NuauBuayajbHas ayIMTOPHAsi KOHTPOJIbHas padora no reme " Teopus
npenaesos .}

Breraucnuts YKa3aHHBIC MMPCACIIbIL:

Bapuanr 1.
3x% —5x—2 2x2—3x+1
a) lim : 6) lim 5
x>2 2X° —X—6 x>0 3XZ+X+4
. arctg 2x sin 3x
B) lim ——— r) lim
x>0  4X x—0 tg5X
! Ouunnuxosa H.M., Manyxuna H.J[. Marematuka - MeTOJAMYECKHE YKa3aHUS U
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusl Ul CTYJIEHTOB 3a0YHOTO OOYYEHHS MHKEHEPHO — TEXHHUYECKUX

CrienuaIbHOCTEN arpapHoro oopa3oBanus.// Upkyrtck, 2005r.



Bapmanr 2.

. 2X°+15x+25
a) lim >
Xx>-5 B5—-4x—-X
) 1-cos4x
B) lim ;

x—0 2arcsin?2x’

Bapuanr3.
] A% +7x+3
lim 5
a) X1 2X°+x-1.
. arcsin 2x
lim —
B) Xx—0 4x

Bapuanr 4.
. 2%x°-9x+9
lim 5
a) X3 X°—0X+6 .
. Sin 3x
lim
x—>0 19 5X .

B)

Bapuanr S.
_ 5x—2x*—4
lim —
a) X4 X°—-2x-8 .
2
. tg~X
lim g
g) x>0 XSIn 2X.

Bapuanr 6.

: x> —2x—8
lim 5
a) X2 2X° +9X+2;
tg x —sin x

3

lim
B) Xx—0 X

_ 5x%—2x+1
6) lim 5 ;
x>0 2X° +X—3
] X2 —3x+4
r) lim 5 .
X—=0 2X° +5x-1

. 3-2x—%°
6) x> X“+4x+1.

. 4x 4323
lim
x—w \ 4Xx -1
T) .

. 3x°-5x+4
lim 5
6) X—o  X°—x+1 :

. (2x+5)3_x
lim
r x—wo \ 2X—=1 _

_ 2x°+x-4
lim &= 22
6) X 3+ X—4xX :

5x —1 2x+1
lim ( )
r x—w \ bX+4 .

X2 —Tx+1
lim ———
6) X>* 3X" +X+3.

. (3x-1j2x
lim
r X—>00 3X—4 .




Bapuanr 7.

. 3x%-2x-1
lim 5
a) X1 X —4x+3.
. sin?3x
lim 5
5) x—0 tg 2x;
Bapmuanr 8.
i 6—X—X°
lim

a) X3 3x? +8X-3:

, 3X
g) X—0 arcsin 6x.

Bapuanr 9.
i X3 -1
lim 5

a) X1 BX° —4x-1.
. 1—cos6x

) x>0 XSIN3X .

Bapuanr 10.
. x2+2x-8
lim —————
a) X—>2 8—X

) X—0

Bapuanr 11.
: X° —X—6
lim >
a) X3 X7 —6X+9.
: X 1g X
lim __il__
g) x>0 1—C0S 4xX.

Bapuanr 12.

lim sin 3xctg 5>’<

3x% +5x + 4

lim 5

g) X2>* 2X°—X+1 .

. ox — 7 \¥xH
lim
Xx—0 \ 2X—3
T) :

o 2x%—2x+1
lim 5
6) X=>® 3X° +4xX+2.

C (Ax+1\
lim
x—o \4X—3
T) :

) 5—2x—3x2
lim 5
6) X7>* X +X+3 -

. (5x_2)32X
lim
x—o \ DX+ 3
T) :

) x2—3x+4
lim 5
6) X>* 2X° +5x-1.

_ (x—2j4x
lim | ——
Xx—0o \ X+3

T) .

) x2—4
Iim ——

6) X——2 '\/1— X—3;

lim [1—ijl_zx
Py XO® X+4 _

10



. X% —4x+4
a)x—»z X —4
. arctg 3x
lim J
s x>0 6X
Bapuant 13.
: x> +8
a) X2 X" +X-2.
2
. 1g”x
hm-§77
B) Xx—0 5X :
Bapuanr 14.
. x> —7x+10
lim 5
a) X5 X°—10x+25,
lim xctg 4x
) X—0 .
Bapuanrl5.
2
. X—5
lim ; )
a) X5 X°=3x-10
. sin4x
lim
p) X0 tg X
Bapuanr 16.
X2 —6X+9
hm-—jr———
&)*93 X° =27
. 1-cosx
lim 5
B) Xx—0 X

Bapmuanr 17.

. A/2X+3-3
lim

6)x—+3 x2-_9
4x+1
lim (1— 2 j
r) X—>00 4x -3 _

o Jx-2
lim ———
6) X4 X° —6Xx+8.

1-3x
lim (1— 2 j
r) X—>00 2X+5 .

) X+1
lim

6) x—-1 \/3X+7—2;

2x-3
lim (1+ 4 j
r X—>00 4x+1 _

lim NX+3-2
6) Xx—1 \/;—1

- (1_ 2 1)6X+1
r)x—>oo 3X—-2 _

) X2 —X—2
lim —
6) X—2 '\/4X+1_3;
X

x—1

lim (4-3x)

r) x—1



2%% —5x—3
m

5) X0 arctg 4x;

Bapuanr 18.
_4X%—Tx-2
lim 5

a) X0 2X° —X-6 .
lim 92X

) X0 SIN 95X

Bapmuanr 19.
_ 2x®+5x-3
lim 5

a) X3 3X“ +5X+6.
lim ctg 3x

g) X0 Clg 6X.

Bapmuanr 20.

li
6) X—4 X—4

' (zx_3j3x+2
lim
x—w \ 2X+5
T) )

r)

im 3x% +11x +10
a) X—>—2 2)(2
: 4X
lim ———
m) X—0 arcsin 2x.

+5X+2 .

. Ax=1-+7-X
m

lim ——X=2
5) X2 VX+2—~/6-X.

. (SX + 2)2”
lim
x—w \ 3X—4
T) )

. Ax=1-49-x
lim

6) X—5 X—-5

- (X—6)4X+2
lim | ——
Xx—w \ X—4 .

) X—2
lim

6) X2 VX+3-7—X.

. (5x_3jx3
lim
Xx—w \ DX+ 6
T) )

12



YcrHbliii onpoc (codecenoBanue) mo reMe «UuciaoBbie psiab»

MaxkcumanbHOe KoaudecTBo 6amioB 5 (0,5 6ana 3a KaxKIpli TPaBUIHHBINA OTBET)

1.MOXHO 11 CUUTATH P 3aJaHHBIM, €CJIM U3BECTHO:

e 11 1 -1
) L 550 up=—"3;B)l+-+-+—+.51)5 =8 "7
n=1 n°+1 2" 3 9 27
2. byaer mu uMeTh CymMMy psiA;
® © 1 1 1 1
a) X n;6) X —;B)1+2+43+4+.;0)1-—+——-—+..7
n=1 n=1 2" 2 4 8

3. Kakoii BEIBOJ MOKHO cAeJIaTh U3 TOTO, UTO:

1
a) pan cxomutesa; O) Uy —>—; B) uy >0; T) S, — 10; 1) psAA pacxoauTcs; €)

Sy > 0;%K) Sy > .

1 3 5
4. OOIIMiA YWIeH psgaa — + — + — + ... paBeH:
3 6 12
2n +1 2n -1 2n -1 2n +1 2n -1
a) Up = ;0) Uy =—:B) U, = - ;T) Uy = - ;) Up = -
3n 3 3 3n

5.K kakoMy u©3 TEpEUHCIEHHBIX PSJOB COOTBETCTBYET OOIIMIA YJIECH

4n -1
Up = :
3"
7 11 15 7 11 15 7 11 15
a) l+—+—+—+..; 0) l-—+—-—+..; B) —+—+—+..; T)
9 27 81 9 27 81 9 27 81
1 1 1 1 1 1
“l+-———+——.ml+—+—+—+...
3 9 27 3 9 27

6. B xakom ciyuae NpuMeHsIeTCS:
a) mpusHak JlamamOepa; 0) paaukanbHbIi npu3Hak Kommu; B) WHTErpagbHBIHN
npu3Hak Ko r) mpu3HaK CpaBHEHUS; 1) HEOOXOAMMBINA MPU3HAK; €) MPU3HAK
Jleitoamma?

7. HyxHO 1 mpuMeHaTh npu3Hak JlamamOepa, ecinu paauKkaibHbIA MpU3HAK
JaCT COMHUTENIbHBIN CITy4ai?

13



8. Uto Ha3pIBACTCH:

a) N pakTopuasom.

0) cyMMolii psaa;

B) CXOJISAIITUMCS PSAIOM;

') a0COJTIOTHO CXOSIIUMCS PSJIOM;
1) YCIOBHO CXOJISIIIIUMCSI PSIJTOM.

9. 6! paBHO:
a)4;0) 1;B)6;1)72; 1) 120.

10. ITo xako# dhopmyse HAXOTUTCS:
a) cymMmMa O0ECKOHEYHO YOBIBAIOIIEH T€OMETPUUIECKOM MPOTPECCUU;
0) 001t WieH apuPpMeTUIeCKON MPOrpecCcuu;

B) OOIIMIA YIEH T€OMETPUUYECKON Mporpeccun

JloMalIHssi KOHTPOJIbHAS padoTa 1o Teme

HaWTH IPOU3BOIHbBIE (DYHKIIMIA

1) y=x-tgx+1ncosx+esx , 2) y:ex_arcsmx;
3) x3y3 —2xy+3=0;
3
) y=tn" +3x-Yx; 2) y =24
x+1
3) x2y2 —cosx =0.

3) f+xy—2:O.
y

HccnenoBarh nanHble PyHKIIMU MeTOAOM A depeHIInaTIbHOTO HCUUCTCHUS
Y IOCTPOUTH uX rpaduku. MccinenoBanue GyHKIMH pEKOMEHIYETCSl TPOBOIUTH IO
cienyromei cxeme: 1) HalTH obOnacTh ompeaeneHus GyHKIUU; 2) HUCCIEAOBATH
(YHKLIHIO HA HENPEPBIBHOCTh; 3) OMNPENEIUTh SBIAETCS JU (PYHKUHUS YETHOM,
HEYETHOW; 4) HallTU MHTEpBaJIbl BO3pacTaHus, yObIBaHUS (YHKIMH M TOYKH €€
HKCTpEMyMa; 5) HAlTH MHTEPBaJIbl BHIMYKJIOCTH U BOTHYTOCTH rpaduka GyHKIUU
Y TOYKH niepernoda; 6) HauTu acuMNTOTHI rpaduka GyHKUMU; 7) TOCTPOUTH Tpaduk

byHKIMH.

14



2

y= :
1+ x2

)= Ox
94+ x2

ONBITHBIM ITyTeM YCTaHOBHTH (GyHKIHMH crupoca (=q(P) ¥ NpeIOKCHHS
s=S(p), Tme g W S KOJMYECTBO TOBapa, COOTBETCTBEHHO IIOKYIIaeMOro U
IpealaraeMoro Ha npojaxy B €IMHMILy BpEMEHH, P — IieHa ToBapa. Haiitu: a)
PaBHOBECHYIO I1I€HY, T.€. IEHY, NpH KOTOpPOM COPOC U MPEIJIOKEHUE
YPaBHOBEIIMBAIOTCS; 0) 3JJACTUYHOCTD CTIpOCca U MPEJIOKEHUS JJIS 3TOM LIEHBI; B)

HN3MCHCHHUC 10X0/Ja IIPH YBCIMYCHNUU LICHBI HA a4 ITPOLCHTOB OT paBHOBCCHOﬁ.

1
q:ﬁ, S:p—l, a=3%

p—1
q=p+3’ s=p-1, a=3%.
p

®dynHkius coBoKymHbIX m3zepkek C(() ommchIBaeT 3aBHCHMOCTH OOIIMX
u3jiepxkek Gupmbl oT oObema mpousBeAeHHON mnpoxykuuu ((). s 3amaHHOM
¢yukuun C(Q) HAWTH Tpeae/ibHBIC M3ICPKKA (GUPMBI MPH CICAYIONIMX 00BbeMax
BBITTyCKa TIPOYKITUU:

a)Sen., 0)10en., B) 15 en., r) 20 en.

JlaliTe JKOHOMUYECKYIO HHTEPITPETALIUIO MOJIyYEHHBIM PE3YJIbTaTaM.

C(q;):iq3 +2¢° +10g - 3.

C(q) =éq3 +5q2 + 60g + 20.

JInst nanHoM (QyHKLIMKM HAUTH:
a) MTHOBEHHBIN TPUPOCT;
0) MIHOBEHHBII TEMIT IPUPOCTA;

B) TOUEUYHYIO 3JIACTUYHOCTb.

15



BeranciauTes 3T BEIUYUHBI B YKa3aHHbIX TOYKaAX.
2
1. y=2x3, xo=1, x1=2.

2.y=3Inx+1, x0=2, x1=3.

Haiitn oOmiee penieHne ypaBHEHHs

1. y'+3y=xe_3x. 2 y'—5y=xe5x.

Haiitu uvacthble pemeHus nuddepeHiaibHbIX YpaBHEHUMN,

YAOBJICTBOPAIOMIUX YKA3aHHBIM HaAYaJIbHBIM YCJIIOBUSIM.

y'—y' -12y=0 p0)=1 y'(0)=0.

y'+7y'+6y=0 p0)=2 3'(0)=0.

HaiiTu o6Imee pelnenye ypaBHEHHS.
y'—2y'+y=5eX.
y"+2y'+5y=sin3x.

NuauBuayajbHas ayAuTOpPHasi KOHTPOJbHasA padora 1o

"NMupPppenunpoanune Gpynxkuun’’ >
dy

Haittu nponsBoaHy0 d— JAHHBIX (QYHKIIHA:
X

1.a)y=3x/x4+5x—‘l/(5x—1)3; 6 y=—"";

2 OpumnnukoBa H.U., Manyxuna H.JI. MaremaTtuka -

TEME

MCTOANYCCKUC YKa3aHUA U

KOHTPOJIBHBIC 3alaHuA IJid CTYACHTOB 3a04YHOI'0 06y‘-ICHI/IH HHKCHCPHO — TCXHUYCCKHUX

CrienuaIbHOCTEN arpapHoro oopa3oBanus.// Upkytck, 2005r.
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B) Y = arctg~/x —/x;

3X

32+ x

2.a) Y=

B) ¥ = Xarcsinx ++v1- X2

3.a)y= ;
1-x?

1
s) Y = arcctg —;
X

40y 1+ x2
.a - ;
1-X
B) y:3C082X
5.2) Y =X+ 1

B) Y= Inctg%;

—63/2+x:

x+x/x2+1’

5
o y:§/2x—1+§/(xs+2)3;

B) Y = (esinx _1)2;

7.2) Y x31/—2
.a) Y= ;
1+X

Ny =x%%
6) y =sin? 2x;
ny=x;
1+In2x;

6 y=e

__arcsinx

r)y=X ;

6) y =tg In/x:

ry=xe";

6) Yy =sinv1+ X2

1
T) y:XXZ;

6) y = cos In? x:

r) y:ZX&;
; y_1+sin3x_
YT sinax

17



1-x
B) y: 21+X;

8. a) y=3x/1+ XA/ X+3;

1
B) y=eX2;

X+/X
X—~/X

—cos45x_

9.2) Y=

B) =€

») Y = x arctg >5x + Intg x;

Il.a) Y= :
(X +2Nx3 +4x+5

6) y=vV1- x2 — xarcsinvl—x?;

12. 2) y:3&(§/;+2§/;+2];

B) Y = C_OS;X —2cosx+3|ntg5;
sin” X 2
(2x+4)Vx2+x
13.a) Y= 5 ;
X

. D

sin“21x
B :'\/t 4X + :
Y J 21c0s2Xx

N y=(nx);

6) y=\/1+ln2x;

COSX |

r y = (sinx)

. 2xX+1
6) Yy = xarcsin 3 ;

n y = (arctg 2x)>"3*.

5 y=e cos?(2x+3)

r Yy =(sin 3x)&;

6)

y= In(bx+ Ja? +h2x? );

(x—2)"%/x+1
(x+5)°

5) y =Inv1—4e* .

ny=

N y=(nx);

6) ¥ = Inarcsinve™ ;

2 -
Ny =x%" sin2x;

18



2
B) Y = ctg(cosSx)—} oS 20x.

4 sin40x

tg(In2x)-sin®19x
19c0s38x

B) Y=

16. a) Yy =x—e " arcsinx— In(1+ N );

Ly— 3/ctg2x - cos? 18x
y 3sin36x '
V2x+3(x-2)

17.2) Y = xz

B) Y= |n(eX +X* +1)+ arcsine™;

x® +8x%-128 _

18.2) Y = -
—X

B) Y = 6arcsin \/5 _(6+ X)«/4_X;

3x?

19.a) Y =

6) y:%In(tg X+ 1+tg x);

6) Y =
1
r y=x%;
ctg Fsin?17x
6) Y = -

17cos34x

ry= \/xsin xv1l-e”;

X

(L-x)arctg/x —v/x
» ,

6) Y= 2(cosx+sin Inx):

1—arcsin x
2y = (S
1+arcsin x

6) y=3In+1+e* —3arctge®;

19



cos - sin?15x 5

B) Y = ny=2x""
15c0s30x
Jx-1(3x+2) c0s? 14X
20.a) Y = 5 , ) Y=—"——"T"T"—;
4x 251N 28x
1 X X X
B) Yy =x+ —Inl1+e” ), ( );
1+¢e” ( ) DY = 1

NupuBuayajibHasi ayauTopHash KOHTPOJIbHAs padora mo Teme

"UnTerpupopanue pynkuun'".>

Haiitn HEOnpeieIEHHBIE NHTETPAIBI:

2 3
1. 1fe” 3 vdx: dx 3) [xsin2xdx.
x"—4
2 3
-1
2.0 —dv; [ dx; 3) [Inxdx.
4—xO x2—2x—3
sin 2x x2+2
3. 1)j dx; Z)I—dx; 3) jxe3xdx.
1 +sin? x x2+4x+5
3 x3—3
4.1)| dx ; 2)[ " dx; 3) [arcsinxdx.
1+x x2+6x+7
5.1) dx 2)| x4 d 3) [x?Inxd
)| ——dx; x“ In xdx.
xvInx+3 x? +4x+4
x> -
GLDIshfocosxdk; 2)[————dx; 3) [arccosxdx.
x7=3x+2

® OpunnHukoBa H.W., Manyxuna H./[. MaremaTnka - MeTOIMYECKUE YKa3aHUS U KOHTPOJIbHBIE
3aJJaHus JJIsl CTYJIEHTOB 3a04HOT0 00y4€HHUsI MHKEHEPHO — TEXHUYECKUX CHEeIMaIbHOCTEH

arpapHoro oopaszoBanus.// Upkyrck, 2005r.
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10.

11.

12.

33.

14,

15. 1)

16.

17.1)

1)[sinx cos? xdx:

1)j'(x2 +4)9xdx;

dx

1)|

sin xdx
I .

2+cosx

1)Itg5xdx;

x(ln2 x+1) |

J Jarctg2xdx

1+ 4x2

2)

2)f

2) |

2)f

2)f

2)|

3
X +7
—dx;

x2+5x+6

x3+2

——dx;

—dx;

x“+2x+4

x2+4x+8

x2 —5x+6

x3+2

x2—7x+6

dx;

dx;

x> +9x+14

dx;

3) [xcos3xdx.

3) jxe4xdx.

3) [arcsin2xdx.

3) jx?’ In xdx.

3) [cos5xdx.

In xdx

3)]

3) f xe ¥ ax.

3) [arctg5xdx.

3) fx4 In xdx.

In xdx

3)j

3) Ie_xxdx
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(1+12g3x)dx

18. 1) T dx; 3) [ xsin2xdx.
cos” 3x X2 —2x+1
x3
19. 1)jsin 4x-eCOS4xdx; 2)j dx; 3) [arctgixdx.
X2 —10x+21
x3 -5
20. 1)jx(1—5x2)7dx; 2) [ ————dx; 3) [arcos6xdx.
X" +4x+3
1.z = x? +xy+y2 —3x—-6y—2.

2.z =2x2 +xy+y2 —3x—-y+1.

3. 7 = 3x? —2xy+y2 —2x—-2y+3.

4.z = x> +3xy+y2 +4x—-y-2.

5.z =x° —3xy—y2 —2x+6y+1.

6. z = x> +xy+y2 —3x—-6y—2.

7. z=x2 —3xy+2y2 —4x+6y—2.

8. z = 4x> —2xy+y2 —2x—4y+1.

9. z:O,Sx2 +xy+y2 —x—2y+8.

10. z = 8x2 —xy+2y2 —l6x+y—1.
11. z = 2x2 +3xy — 2% +2x — 16y +3.
12, z = —2x2 +6xy+y2 —14x-2.

13. z = 2x2 +3xy—y2 —2x—=T7y+6.
14, z =3x% +10xy —2y% —26x—18y —1.
15, z =3x% — 2xy + 2> —183x +8y — 1.

16. z = —3x% —8xy + 5y +4x +26y + 3.



7.

9.

11

13.

15.

17.

19.

17. z = 2x% —2xy—3p% +8x+10y —6.
18, z = 5x% + 2xp— 3% —18x — 10y +1.
19. z = —7x2 +2xp—5y% —34x+34y +5.

20. z =2x° +2xp—3y> —10x+16y 7.

3amanwue 2. Halitu skcTpemMyM 3aaHHON (YHKITUU.

L Z=X?+xy+y?-3x—6y—2 2.2=2X% —xy+y? —3x—y+1.

z=3x%—2xy+Yy2—2x—-2y+3 4. 2=2X2 +xy—y2 —7x+5y+2.
z=x>-3xy—y? —2x+6y+1 6. 2=3x%>+xy—6y*> —6Xx—y+9.
z=x%-3xy+2y? —4x+6y—2 8. Z=4x% —2xy+y? —2x—4y +1.

z=05x>+Xy+y%>—x—2y+8 10. z =8x% —xy +2y% —16x+ y—1.

L 2=2x2—2xy+3y2 +2x-16y+3 12. z=-2x% +6xy—y® —14x+5

Z2=2X2+3Xy— Y2 —2X+7y+6 14 z2=4x>—-2xy+y> —2x—4y+1.
Z=x2—3xy+2y2—4x+6y—2  16. z=—7x> +2xy—5y? —34x+34.
z=2x%-2xy—3y? +8x+10y—6 18. z =5x> +2xy—3y? —18x—10y + 4.
z=2x% +2xy—3y? —10x +16y —7 20. z =-3x% +10xy —2y? — 26x +18y —1.
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